



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели двух человек

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится проверка по факту гибели двух человек.

В ходе проверки установлено, что 15 февраля 2017 года в частном доме в селе Бахтемир обнаружены тела 87-летней женщины и ее 63-летнего сына. По предварительным данным, перед сном жители дома не выключили фитиль газовой горелки отопления, в результате произошло отравление угарным газом. При осмотре порядок в доме не нарушен, следов незаконного проникновения нет.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1101902>